

ВОЈНА БОЛНИЦА ЈУЧЕ ОБЕЛЕЖИЛА ДАН САНИТЕТСКЕ СЛУЖБЕ

Некад и сад - борба за живот сваког човека

У време епидемије ковид 19 најстарија нишка здравствена установа збрињавала и цивилне осигуранике, а са епидемијама се суочавала и раније, током свог 142 године дугог постојања

Народ поштује војне лекаре и медицинско особље, подсећају из Војне болнице

Нишка Војна болница јуче је обележила Дан санитарске службе.

У најстаријој нишкој здравственој установи подсетили су да овај Дан установа обележава у сложеним епидемиолошким условима изазваним вирусом корона, као што се у прошлости болница суочавала са, примера ради, епидемијом пегавог тифуса.

"Када смо се у пролеће ове године срили са великом пошасту која влада светом, епидемијом изазваном вирусом ковид 19, Војна болница је и даље на свом задатку збрињавања и лечења оболелих, и то не само војних осигураника, већ и грађана Ниша. Одлуком Кризног штаба Града Ниша од 10. априла

до почетка јуна на стационарном лечењу налазили су се и цивилни осигураници. У Војној болници збринута је укупно 418 пацијената", саопштила је ова установа.

Лекари и медицинско

особље Војне болнице били су ангажовани у привременим ковид болницама у Нишу, Лесковцу и Новом Пазару.

Војна болница има традицију од 142 године, формирана је почетком 1878.

године, у време ослобођења Ниша од Турака и прва је нишка здравствена установа.

"Наш народ гаји посебно поштовање према војном здравству и лекарима, они својим професио-

нализмом и посвећеношћу одувек уливају додатну сигурност и поверење. Оно је грађено кроз историју у којој је војно здравство, лекари и медицинско особље, у пуној мери поделило са својим народом тежобну судбину и ратне страхоте. Точини и данас у свакодневной борби за човека, за његов живот и здравље као највеће богатство", наводи се у саопштењу. "Традиција нас обавезује да памтимо оно што је памћења вредно и да сами стварамо вредности које ће се памтити. Наша је обавеза, обавеза државе и друштва, да учинимо све како би наше здравство држало технолошки корак са светом и како бисмо највише што се може допринесли очувању здравља нашег народа".

Иначе, модерно војно здравство у Србији ослања се на традицију дугу 181 годину, будући да је 1839. године постављен први доктор у Главном војном штабу.

О.М



УЗ СВОЈ НАРОД И СА СВОЈИМ НАРОДОМ ПУНЕ 142 ГОДИНЕ: Војна болница у Нишу